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CBO,D,HaFI BE€OOMOCTb yCcneBaeMoCTN CTYAEHTOB Irpynrbl B CEMeCTpe
CBopAHaA BeAOMOCTb yCNeBaeMOCT! CTYAEHTOB rpynnbl B cemecTpe
CpeaHW PEUTUHT MO BCEM KOHTPOJbHbLIM TOYKaM
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3akpbiTa Het Het | Het | Hert Het Het Het Oa Oa
Yacos 108 108 | 108 72 108 144 144 180 108
Ceccusa 3umHas
Tun KOHTpOnSA 3aveTbl Mpak. OK3ameHbl
1 |AnaBepasH Myuwer KoptoH{CH 4561 - 85 40 40 40 81 79 90 61 2.38
2 |BargacapsH Posa BabkeHd OO 2670 - 78 82 86 81 80 88 83 93 80 3.47
3 |Ewwun6awsH MasHe Makeu| OO 2225 - 90 71 86 83 90 90 80 95 89 3.56
4 |ManyksaH 'ereuuk Jasnaogd OO 3893 - 87 71 40 71 85 88 80 91 42 3.13
5 |MxutapsiH Netpoc Aptaud OO 3841 - 90 88 40 52 85 90 83 95 85 3.56
Bcero: 5 86 70.4 | 58.4 | 65.4 84.2 71.4 81 928 | 714 0.1
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